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DIDAKTICKY TEST

Maximalni bodové hodnoceni: 50 boda
Hranice uspésnosti: 33 %

] Zakladni informace k zadani zkousky

¢ Didakticky test obsahuje 26 aloh.

¢ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zaznamovém archu.

¢ Povolené pomicky: psaci a rysovaci
potfeby, Matematické, fyzikaIni a chemické
tabulky a kalkuldtor bez grafického rezimu,
bez fedeni rovnic a Uprav algebraickych
vyrazu.

¢ U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet

bodd.

e QOdpovédi piste do zaznamového archu.

e Poznamky si mizete délat do testového
sesitu, nebudou v3ak predmétem
hodnoceni.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

e Prvni ¢ast didaktického testu (Glohy 1-15)
tvofi ulohy oteviené.

e Ve druhé ¢asti (Ulohy 16-26) jsou uzaviené
ulohy, které obsahuji nabidku odpovédi.

U kazdé ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

e Zanespravnou nebo neuvedenou odpovéd
se neudéluji zaporné body.

@ Pravidla spravného zapisu odpovédi

¢ (Odpovédi zaznamenavejte modie nebo
cerné pisici propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferusované.

¢ U uloh, kde budete rysovat obycejnou
tuzkou, nasledné obtahnéte ¢ary propisovaci
tuzkou.

¢ Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

2.1

e Vysledky piste citelné do vyznacenych
bilych poli.

e

Pokyny k otevienym tloham

¢ Je-li pozadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zdznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vam pfidéleny
zadné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila pole
nebudou hodnoceny.

e Chybny zapis preskrtnéte a noveé zapiste
spravné feseni.

2.2 |Pokyny k uzavienym ulohdm

e Odpovéd, kterou povaZzujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém poli
zaznamového archu, a to presné z rohu
do rohu dle obrazku.

C D E

WD X O

e Pokud budete chtit ndsledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

C D E

wiul Il

e Jakykoliv jiny zplisob zdznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan
za nespravnou odpovéd.

e Pokud zakfizkujete vice nez jedno pole,
bude vase odpovéd povazovéna
za nespravnou.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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Obsah testového sesitu je chranén autorskymi pravy. Jakékoli jeho uziti, jakoZ i uZiti jakékoli jeho ¢asti pro komercni ucely Ci
pro jejich pfimou i nepfimou podporu bez predchoziho explicitniho pisemného souhlasu CERMATu bude ve smyslu obecné
zavaznych pravnich norem povazovano za poruseni autorskych prav.



1 bod

1 Jsou ddny mnoziny A = (—o0; —1)aB =(—2; —1).
Zapiste intervalem A U B.
1 bod
2 Zjednoduste a vyjadrete jako mocninu celého Cisla:
. 60
3-5) . 3120 —
560
1 bod
3 Pro x,y € R rozlozte na soucin dvoj¢lent:

25x2 —9y* =
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4 Proa € R\ {0,5; 1} zjednoduste:

@=0:(2-3,=) -

V zaznamovém archu uvedte cely postup Feseni.

max. 2 body

5 V oboru R feste:
3y 2y-3
2= = 1
5 7 T

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

V Kocourkové postavili schodisté na Kocoufi vyhlidku. VSechny schody maji
Sirku 45 cm. Nejvyssi je prvni schod, kazdy nasledujici schod je o 0,5 cm nizsi. Prvni schod
ma vysku 42 cm, posledni jen 0,5 cm.

0,5
e
45
_____ v
a1
a,5] 4
42$ 45
45 d
Rozmeéry v obrazku jsou uvedeny v centimetrech.
(CERMAT)
1 bod
6 Vypoctéte vcentimetrech, jakou vodorovnou vzdalenost d
prekonava schodisté na Kocoufi vyhlidku.
1 bod
7 Vypoctéte v centimetrech vysku v celého schodisté na Kocouri

vyhlidku.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Funkce f s redlnou proménnou x ma predpis:
y=(x—1D(x—3)

Ay

\ 4

(CERMAT)
max. 3 body

8

8.1 Zapiste souradnice pruaseciku Y[x; y] grafu funkce f se soufadnicovou
osou y.

8.2  Sestrojte graf funkce f.

V zaznamovém archu obtdhnéte graf funkce propisovaci tuzkou.

VYCHOZi TABULKA K ULOZE 9

x 9 36 3
y=logzx | 2 0
(CERMAT)

1 bod
9 V tabulce dopliite chybéjici hodnoty.

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
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max. 2 body
10 V oboru R feste:

x_1+4
2 X

VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 11

Firma uvadi v reklamnim letdku, ze ve druhém cCtvrtleti (duben az cerven) vyvezla
do zahranici o 1 000 vyrobk( vice nez v prvnim ¢tvrtleti. V kvétnu vyvezla dokonce dvakrat
vice vyrobk(l nez v unoru. Firma doklada pfiznivy trend vyvozu grafem.

Vyvoz vyrobku firmy za prvni pololeti

Ll

leden unor brezen duben kvéten cerven

(CERMAT)
max. 2 body

11 Urcete, kolik vyrobkt vyvezla firma v prvnim ctvrtleti.

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani (CERMAT), 2013
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Rovnobéznik ABCD rozdéluje Uhlopficka BD na dva shodné pravouhlé trojuhelniky.

D 2cm ¢

/

A

A B

(CERMAT)
max. 2 body

12 Vypoctéte obvod rovnobézniku ABCD.

1 bod
13 Obsah jedné stény krychle je 0,16 m2.

Vypoctéte objem krychle.

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
7




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Bdje na mofi ma tvar télesa sestaveného zvalce a dvou polokouli. Vyska valce,
polomér valce i polomér kazdé z obou polokouli je 18 cm.

(CERMAT)
max. 2 body
14 Vypoctéte vcm? povrch télesa.

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 15

Most se prodava v5litrovych a 2litrovych lahvich. Pan Suchanek si koupil
celkem 216 litr mostu v 60 lahvich. (VSechny zakoupené lahve byly pIné.)

(CERMAT)

max. 3 body
15 Uzitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoctéte, kolik litrii mostu si
koupil pan Suchanek v 5litrovych lahvich.

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 16

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je sestrojen graf linearni funkce f, jejiz defini¢ni
obor je R. 4

f

y

N

(CERMAT)
max. 2 body

16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdivé (ANO), ci nikoli (NE).

16.1  Funkce f je konstantni.

16.2  Jeden z prisecikd grafu funkce f se souradnicovymi osami je P[1; 0].
163 f(0) =2

16.4 Predpis funkce f jey = 2 — 2x.

OO O0s
0=

VYCHOZIi TEXT KULOZE 17

Sklenice ma tvar valce s vnitinim priimérem 12 cm, vyska sklenice ode dna je 16 cm.
Sefiznutou Spejli Ize Sikmo vlozit do sklenice tak, Ze neprecniva pres okraj.
(CERMAT)

2 body
17 Jaka je nejvétsi mozna délka sefiznuté spejle? (Tloustka Spejle se pfi
vypoctu zanedbava.)

A) 17 cm
B) 18 cm
Q) 19cm
D) 20cm
E) 21 cm

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Martin bydli v ulici m, pravdépodobné v nékterém z dom0 A az D. Bratranec Petr bydli
ve druhé ulici p. Chlapci by na sebe vidéli zoken svych domovd, kdyby jim ve vyhledu
neprekazela véz V, k niz to maji vzdusnou carou stejné daleko.

a

9 2 m

o

o

O O
2% O

(CERMAT)
2 body
18 Ve kterém domé bydli Martin?
A) vdoméA
B) vdoméB
€ vdomécC
D) vdoméD

E) v nékterém z dalSich zobrazenych dom{i

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Pasovy trakturek na klicek se pohybuje pomoci dvou pash. Kazdy pas je napnuty pres

dvé shodna kola. Vnéjsi plocha pasu je ¢ernd a vnitini je bild, tloustka pasu se zanedbava.

Pohled ze strany

4cm

Pohled zepredu

—t

¢

2cm 20 cm 2cm 3cm
(CERMAT)
2 body
19  Jaky je obsah cerné plochy jednoho pasu?

A)  4-(m+10) cm?
B) 6-(m+20)cm?
Q) 6-(3m+20)cm?
D) 12-(m+5)cm?
E) 12-(m+10)cm?

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
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2 body
20 Ctverec ABCD s dhlopfickou AC je umistén v kartézské soustavé
souradnic Oxy. Plati:

A[-4; 0], AC = (6;4)

Jaké jsou souradnice stiedu S ctverce ABCD?

A S[1; 2]
B) S[3; 2]
Q  S[2; 4]
D) S[-1; 2]
E)  S[5-2]

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

Jsou dany body A[—2; 3], B[-2; —3].

AY

(CERMAT)

2 body
21 Jakou rovnici ma osa o usecky AB?

A x+6y=0
B) 4x—-6y=0
Q y=0
D) x=-2

E)  jinou rovnici

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 22

Ctyfi pracovnici si rozdélili vydélek nasledujicim zplUsobem: prvni dostal pétinu

celkové castky, zbyvaijici tfi pracovnici si rozdélili zbytek na tfi stejné casti.

(CERMAT)
2 body
22 Vjakém poméru jsou castky prvniho a druhého pracovnika
v tomto poradi?
A) 3:4
B) 4:5
Q 5:4
D) 5:3
E) 3:2
2 body
23 Druhy a tieti clen geometrické posloupnostije a, = 12, a; = 18.

Jaky je soucet prvnich ¢ty ¢lent této posloupnosti (a, + a, + a; + a,)?

A) 60
B) 64
0 65
D) 72

E) jinysoucet

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Ucitel md nominovat 4 chlapce ze tfidy do smiseného volejbalového tymu. Ve tfidé je

véetné Petra 14 chlapcl. Jednim z¢lenl tymu bude Petr a ostatni chlapci se vyberou

losem.
(CERMAT)
2 body
24 Kolik riznych tymii je mozné za téchto podminek sestavit?
A) (14)
3
B) (13)
3
O 1+13+12+11
D) 13-12-11
E) jiny pocet
max. 4 body
25 Prifadte kazdému vyrazu (25.1-25.4) srealnou proménnou x
defini¢ni obor vyrazu (A-F).
25.1 logx
252 2%
1 x+2
253 ———
x+2 2
254 X
4 -
A R
B) (0; +)
Q) (2; 4+)

D) (—o0; 0) U (0; +0)
E) (= 2) U (2; +oo)

F) jind mnozina

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
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max. 3 body
26 Priradte ke kazdému vztahu (26.1-26.3) odpovidajici vyjadieni
veliciny a (A—E), kde a,b € R.

261 b—2a=1-3a

262 2a—-b=b-2

263 20=b_ ;14 o
2
A a=b-1
B) a=b+1
Q a=1-b
D) a=b+2

E)  Zadné z uvedenych vyjadieni nevyhovuje.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2013
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